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Forslag til tekst til jeres hjemmeside

Vi hopper i havnen for at sætte fokus på vandmiljøet 

[indsæt firmanavn] fejrer det rene vand i Københavns Havn, når vi deltager i Krüger Stafetten, Københavns største svømmefestival. 

D. 25. august trækker vi i våddragter og det gode humør, og deltager i Krüger Stafetten. Her skal flere af vores medarbejdere sammen med 3000 andre være med til at svømme den smukke rute rundt om Christiansborg for at sætte fokus på vigtigheden af rent vand. 

[bookmark: _GoBack]Motion er en rigtig god måde at sikre både sundhed og sammenhold på. Vi er derfor rigtig glade for at give vores medarbejdere den unikke oplevelse, det er at svømme rundt om Christiansborg i det historiske København. Efterfølgende glæder vi os til at deltage i den hyggelige stemning på festivalpladsen med fællesspisning, livemusik og netværk. Vi håber, det vil bidrage til at styrke vores firmakultur og engagement, og vi ser frem til en god oplevelse sammen med en masse andre firmaer. 

[indsæt evt. citat fra jeres HR chef/Personaleforening]

Vi bidrager til det rene vandmiljø
Vi synes, det giver rigtig god mening at sætte fokus på vigtigheden af rent vand, når vores vandmiljø er under pres fra PFAS og andre miljøfremmede stoffer. Når vi tager svømmeturen i de Københavnske kanaler, hylder vi, at vandet er så rent, at man kan svømme i det, hvilket er ganske unikt for København. Det skyldes en intelligent løsning på håndtering af regn- og spildevand.

Det siger tidligere deltagere
“Det er en sjov og anderledes måde at være sammen på som kollegaer, og så var der bare en god stemning på hele pladsen med de mange svømmere” siger Jens Ejnar Kristensen, fra Birkerød Vandforsyning.

Om Krüger Stafetten
· Et hold består af 4 personer 
· Hver deltager svømmer 500 meter
· Har eksisteret siden 2006
· Arrangeres af SvømDanmark og miljøorganisationen Krüger Veolia

